



比赛现场。通讯员供图

这场游泳比赛颁奖礼上 小选手们兴奋不已

"汪顺哥哥来了!"

12月24日,2023年宁波市青少年游泳系列赛总决赛在奉化游泳馆落下帷幕。参赛小选手们没有想到的是,奥运冠军汪顺出现在自己身边!本次比赛被评选为"未来之星"的小将,幸福地从汪顺哥哥手中接过了奖杯。

此次回甬,是汪顺在完成全国锦标赛任务后,利用短暂休整时间回来为宁波游泳助阵加油的。"很高兴看到家乡新建了这么好的游泳馆。小朋友在这里训练和比赛,应该是一件很幸福的事情。希望大家能够把自己的水平都发挥出来,我觉得最重要的是去享受比赛。"汪顺说。

对于汪顺来说,2023年是收获满满的一年,他在杭州亚运会开幕式上和"数字火炬手"点燃了主火炬,随后在比赛中收获4金1银1铜的佳绩。本月初他又参加了全国游泳锦标赛,以赛代练。

"全国锦标赛上,我的身体出现了不适,后半程比赛没有参加。接下来,还是会按部就班地执行训练计划。"汪顺接受记者采访时表示,冬训刚刚开始,自己会努力调整好状态,为明年的大赛积蓄能量。

12月22日,国家体育总局游 泳运动管理中心公示了《2024年 即使如此,汪顺还是抽出时间为参加年终总决赛的宁波游泳小将们助阵加油。

作为我市培养游泳运动项目 后备力量的重要赛事之一,市青 少年游泳系列赛创办于2021 年。该项赛事旨在为各基层训练 单位搭建交流比赛平台,增加少 儿游泳选手的比赛实战经验,同 时也可以结合省级赛事备战开展 选拔等。

今年的市青少年游泳系列赛 共举行3站分站赛和1站总决 赛。前3站分站赛上,每站约有 600名小将参加比赛。分站赛中 获得过前八名成绩的选手,则汇聚奉化,参加本次总决赛。

经过两天角逐,各年龄组竞赛项目分别决出名次。团体方面,获得前八名的依次是:成就体育俱乐部(新城训练点)代表队、德培明星代表队、江北实验代表队、镇海代表队、海曙代表队、集士港威迪斯代表队、奉化君行健代表队、市游泳健身中心代表队。

特别值得一提的是,本次总决赛评选出了7名"未来之星",分别是:柳郑凯、董麒、曾为涵、崔优璇、吴紫菡、邱筱惠、刘佳妮。作为宁波游泳后备力量的佼佼者,他们都在市级大赛、省运会、全国U系列总决赛等赛事中创造了佳绩。因此,也得到了由汪顺亲自颁奖的额外奖励。从奥运冠军手中接过奖杯,与汪顺哥哥合影,让小选手们兴奋不已。

记者 戴斌 通讯员 郑建军 周力

围棋泰斗王汝南颁奖

市校园围棋总决赛决出优胜者

12月24日,第二届宁波市校园围 棋总决赛在位于江北区慈城镇的宁波 中城小学收官,经过两天角逐,所有团 体奖项和不同年龄段"小棋王"头衔各 归其主。

此次比赛由市体育局、市教育局、 市体育总会联合主办,参赛选手来自全 市中小学和幼儿园,比赛分为区(县、 市)选拔赛和市级总决赛两个阶段。

总决赛按照年龄设置4个组别,由 各区(县、市)优秀校园队伍展开角逐, 最终获得各年龄组团体前三名的队伍 和获得"小棋王"称号的分别是:

中学组团体前三名:镇海蛟川书院、新城第一实验学校、宁波市第七中学。

小学高段组团体前三名:镇海区中心学校、慈溪阳光实验学校、慈溪润德小学;小学低段组团体前三名:余姚市东风小学、海曙区外国语学校、慈溪市实验小学。

幼儿园组团体前三名:慈溪市宗汉 街道星光幼儿园实验园区、高新区第一 幼儿园、新都幼儿园。

中学组"小棋王"是李奕龙、金诚 予、杨雨诺;小学高段组"小棋王"是 陈梦龙、胡轩硕、仝思璇;小学低段组 "小棋王"是陆泓铭、章子乐、胡雨檬; 幼儿园组"小棋王"是杨航懿、徐可豪、 单文彧。

本次比赛中,4个组别获得团体冠军的镇海蛟川书院、镇海区中心学校、余姚市东风小学、慈溪市宗汉街道星光幼儿园实验园区,被授予"2023年宁波市围棋运动训练基地"称号。

比赛结束后举行了颁奖仪式,围棋 泰斗、中国围棋协会名誉主席王汝南等 为获奖者颁发了奖杯和证书。

颁奖仪式上,王汝南表示,自己作为一名老棋手,看到这样的比赛场景感到非常高兴,"也发自内心地感谢所有学校的老师,正是大家的支持,才形成了宁波如此良好的围棋氛围。"他还特别对小朋友们说,"你们现在看到我这个老爷爷在讲话,其实我1960年开始学棋的时候,水平肯定不如你们。现在你们学棋的条件这么好,希望你们好好学习,相信你们中间,有人可能成为未来国家队选手,有人会成为社会方方面面的有用人才!"

记者 戴斌 通讯员 曹汝旭

警惕非法贷款,远离不良中介

近日,在宁波定居5年的新市民王先生走进上海银行宁波分行某营业网点,告知客户经理要提前还款,客户经理让其填写了还款申请书,并约定了还款时间。王先生告知客户经理,希望当天就能办理还款业务,客户经理表示,提前还款需要审批,如通过审批后会及时帮其还款。王先生不满,要求当天还款,否则

转贷资金支付的利息需要银行承担。

经过沟通发现,王先生找了中介,向中介支付了高额费用,所以多借一天就多付一天的利息,由此引发投诉。客户经理告知王先生不要掉人不法贷款中介的"陷阱",否则可能面临违约违法、资金链断裂、影响个人征信和信息安全被侵害等风险。

上海银行宁波分行提示,有提前还 贷或者其他金融业务需求,应向正规金 融机构咨询了解。同时,要时刻关注信 息安全,加强自身安全防护意识,做好 个人信息保护工作。

国家金融监督管理总局宁波监管 局温馨提醒,广大新市民要认清转贷操 作的不良后果和风险隐患,警惕不法中



介虚假宣传。

记者 徐文燕 通讯员 孙挺 郑波 刘若颖